

有桩共享助力车单周骑行突破9万次

2月份同比增长38%

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

随着气温回升,很多市民又开始选择绿色低碳交通工具——有桩共享助力车。据统计,市区有桩共享助力车2月份骑行量达26.69万次,比去年同比增长38%,3月份第一周骑行量突破9万次,出现骑行小高峰。



天气转暖、油价上涨,助力车成市民出行新选择

3月8日,在市太原路文化城附近的有桩共享助力车站点处,市民马先生正在扫码借车。“最近油价一直上调,天气暖和了,我和很多同事一样选择有桩共享助力车出行。”马先生住在菏泽清华园小区,从家到公司大约4公里,如果开车出行,耗时不足15分钟,骑行有桩共享助力车大约耗时20分钟,虽然在路上的时间多了几分钟,但骑行有桩共享助力车每次费用仅需2元,相比开车,每个月可以节省一笔不小的开支。

据了解,永安行有桩共享助力车是一种电驱车,骑行时,当蹬车转速超过每分钟20-30转时,助力电机就会启动,骑行人可以感觉到明显的推力感。

“共享助力车骑行舒适、轻便,在我市投放以来被越来越多的市民接受。”永安行科技股份有限公司菏泽分公司相关负责人告诉牡丹晚报全媒体记者,春节过后,我市天气逐渐转暖,选择骑有桩

共享助力车出行的市民越来越多,不仅绿色环保,还能达到锻炼身体的效果。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,永安行有桩共享助力车时速可达20千米/小时,续航里程最长60千米,收费标准为2元/半小时;临时停车时间为30分钟,30分钟内该车为用户的专属车,其他人没有办法借走。当临时停车超过30分钟后,系统将自动锁车,结束本次租车订单,并扣掉相应的骑行费用及一定的调度费。

本月第一周骑行辆已突破9万人次

牡丹晚报全媒体记者从永安行科技股份有限公司菏泽分公司了解获悉,使用有桩共享助力车的市民需要通过“永安行”APP进行有效注册,点击“扫码租车”,扫描车锁二维码即可一键租车。骑行结束时,用户把车推进P点停车架,点击APP“结束行程”或点击车身上的“进桩还车”即可进行还车。

自2019年10月份永安行有桩共享助力车被我市引进后,骑行量逐年攀升。据永

安行科技股份有限公司菏泽分公司统计,去年1月份市区骑行量14.4万次,今年1月份市区骑行量23.3万次,同比增长37.4%;去年2月份市区骑行量16.53万次,今年2月份市区骑行量26.69万次,同比增长38%。今年3月份,仅一周时间,市区骑行辆已经突破9万次。

据介绍,自2月中旬我市气温回升以来,有桩共享助力车的热点骑行区域也由居民区和各大商场逐渐向学

校、公园、广场等区域扩展。

为了倡导市民选择更加安全环保的有桩共享助力车出行,永安行科技股份有限公司菏泽分公司对车辆进行全方位把控,严格完成消杀等工作。3月8日上午,牡丹晚报全媒体记者在市区黄河路大润发以及大学路菏泽学院等站点处均看到擦拭车辆的巡检保洁员,他们对车把和车座进行重点消杀保洁,并逐一将车辆摆放整齐,方便市民借还车。

加大巡检力度,确保市民安全骑行

在我市投放有桩共享助力车是为了解决群众出行“最后一公里”的问题。目前,无论是我市中华路、牡丹路、天香路等繁华路段还是距离市中心较远的郑州路、重庆路、黄河路等路段已经全部安装了共享助力车的停车站点。此外,定陶区和曹县也已经投放了有桩共享助力车,三地可实现通借通还。

牡丹晚报全媒体记者采访得知,每年春、秋两季是有桩共享助力车使用频率最高的季节,为了保障市民安全出行,该公司自去年冬季开始,对投放市场的车辆逐一

进行了检修维保,每天维保车辆近千辆,目前,冬季维保工作已全部结束。

“现在我们的维保人员依然每天到站点进行巡检,发现故障车辆现场予以解决,对于一些不方便在现场维修的,维保人员将车辆拉回仓库。最近我们每天维保的车辆在300辆左右。”永安行科技股份有限公司菏泽分公司经理乔玉霞说,该公司还将持续对有桩共享助力车的链条、刹车、脚蹬、轮胎和车座等重点零部件及时进行维修保养和必要的更换,确保市民安全、放心使用。

忙碌在田间的“明白人”

□通讯员 车先申 张淑哲

3月5日10时许,艳阳高照,春风习习。郓城县郭屯镇大屯村村北的麦田里,县植保站站长徐建国和三名副高级农艺师正忙碌着发放“明白纸”、讲解麦田管理知识。

“现在是小麦返青期,马上就到了‘起身期’,这是小麦春季生长的关键时期,要因地因苗制宜,分期分类管理,突出抓好肥水运筹、促分蘖增穗,使苗情转化升级。”徐建国说。

“徐站长可是种庄稼的老明白人了。讲起种庄稼,人家真是一套一套的。”40多岁的丁官屯村村民大盛学佩服地说。

徐建国一边讲着一边弯腰拔出一棵麦苗:“您看,这小麦已是4叶龄,气温也在10摄氏度以上了,到了科学除草的最佳时期。除草要根据杂草类型及草相选择适宜的除草剂……”

“俺去年打除草剂,就没有把握好时节,打早了,又重打了一遍,费力费时又多花了钱,才除掉



中国银行
BANK OF CHINA

中银智汇 智汇转瞬间
GPI全球汇款创新

您的汇款已到达
您的国际汇款已于2019年5月20日10:42
成功汇入对方账户
币种:USD 金额:9469

汇款
极速处理
进度
实时反馈
信息
完整传递
支持
多币种
收费
透明

通用货币:美元、英镑、欧元、日元、港币、
澳大利亚元、加拿大元、韩元、新加坡元、
新西兰元、澳门元、人民币等更多主流货币。
办理渠道:智能柜台、网上银行、人工柜台、
手机银行(请更新至最新版本,体验更佳、
功能更全、费用更优)。
详询中国银行菏泽分行各营业网点或致电95566

中国银行手机银行APP 中银智汇的故事